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                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ  
Ταχ. Δ/ση        : Διοικητήριο Δράμας   
Ταχ. Κωδ.       : 66133 Δράμα 
Πληροφορίες : Γεωργιάδης Αν. 
Τηλέφωνο      : 25213-51404 
FAX                 : 25210-51488 
Ε-mail             : georgiadisa@pamth.gov.gr   

Δράμα: 02/10/2019   
 
Αριθμ. πρωτ: 8431 
 

 
 

 
 
 
 
 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  
 

ΘΕΜΑ: «Συνοπτικός μειοδοτικός διαγωνισμός για την υπηρεσία «Μεταφορά αλατιού 
αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας  έτους 2019-2020 » (CPV-60100000-9 Υπηρεσίες οδικών 
μεταφορών)  της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας , ενδεικτικού προϋπολογισμού 28.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%». 
 

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
 

Έχοντας υπόψη: 
1) Τις διατάξεις του Ν.3861 (ΦΕΚ112/Α’/10) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 

πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο - Πρόγραμμα Διαύγεια 
και άλλες διατάξεις». 

2) Τις διατάξεις του Ν.3852/10 – Πρόγραμμα Καλλικράτης «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης» (ΦΕΚ87/τ.Α'/10). 

3) Το Π.Δ.144/2010 (ΦΕΚ237/Α’/10) «Οργανισμός της ΠΑΜΘ». 
4) Το Ν.4013/11 (ΦΕΚ204/Α’/11) άρθρο 1 «Σύσταση Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων», 

όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 10 του Ν. 4038/12 (ΦΕΚ14/τ.Α’/12). 
5) Το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ147/Α΄/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα 
6) Το Π.Δ.113/10 (ΦΕΚ194/Α’/10) «Περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες». 
7) Την με Αρ.Πρωτ.:50581/637/24-05-2019 Απόφαση Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης 

με την οποία εγκρίθηκε η υπηρεσίας της Μεταφοράς αλατιού αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας έτους 
2019-2020  ποσού 28.000,00€  για τις ανάγκες της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας   ( ΑΔΑ: Ψ7ΣΨ7ΛΒ-
1ΨΦ ). 

8) Την με αριθμό 686/20-09-2019 (Πρακτικό 35ο /2019)(ΑΔΑ: 6Θ9Ρ7ΛΒ-Ι9Β) απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής Περιφέρειας  Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την έγκριση των όρων διενέργειας 
διαγωνισμού, της περίληψης και της συγκρότησης επιτροπών α)διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης 
προσφορών, β) παραλαβής και παρακολούθησης της σύμβασης και γ) ενστάσεων και προσφυγών.  

 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ο Υ Μ Ε 
 
1. Συνοπτικό διαγωνισμό, προϋπολογισμού είκοσι οκτώ  χιλιάδων  ευρώ (28.000,00€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά  βάσει τιμής για την υπηρεσία  «Μεταφορά αλατιού αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας  
έτους 2019 -2020 » (CPV-60100000-9 Υπηρεσίες οδικών μεταφορών)  για τις ανάγκες της Δ.Τ.Ε. της 
Π.Ε. Δράμας    
 
Η δαπάνη θα βαρύνει την υπάρχουσα πίστωση στον προϋπολογισμό του έτους 2019 της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ, και συγκεκριμένα τον Κ.Α.Ε.2014ΕΠ53100006 της ΣΑΕΠ 531  Δ.41. 
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2.       ΤΟΠΟΣ  -  ΧΡΟΝΟΣ  ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ    ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΗΜΕΡΑ ΩΡΑ 

Στοιχεία αναθέτουσας 
Αρχής 

   

Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε Δράμας  
Δ/νση  Τεχνικών Έργων   
1ης Ιουλίου 1 Διοικητήριο Δράμας ,  
66133 Δράμα 

18/10/2019 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10.00π.μ. 

 
Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν το αργότερο, δηλαδή μέχρι τις 16/10/2019. ημέρα 
ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 14.00, στο γραφείο 404 4ος όροφος, 1ης Ιουλίου 1 διοικητήριο Δράμας, 66133 
Δράμα, Δ/νση Τεχνικών Έργων της  Π.Ε. Δράμας , . Για αποστολή με ταχυμεταφορέα ή ταχυδρομείο 
λαμβάνεται υπόψη η ημερομηνία αποστολής. 
 
Προσφορές που κατατίθενται με οποιοδήποτε άλλο τρόπο μετά την παραπάνω ημερομηνία 
και ώρα, είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται από την Υπηρεσία που διενεργεί τον 
διαγωνισμό χωρίς να αποσφραγιστούν.  
 
3. Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται Δημόσια και ενώπιον της Επιτροπής διαγωνισμού και 
αποσφράγισης των προσφορών. Οι οικονομικές προσφορές θα ανοιχθούν αμέσως μετά την  
ολοκλήρωση των εργασιών ελέγχου των δικαιολογητικών. 
 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα (ημεδαπά ή αλλοδαπά) ή 
ενώσεις/κοινοπραξίες, τα οποία ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας  
 
Οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες δεν υποχρεούνται να λαμβάνουν ορισμένη νομική μορφή προκειμένου 
να υποβάλουν την προσφορά. Η επιλεγείσα ένωση ή κοινοπραξία υποχρεούται να πράξει τούτο εάν 
κατακυρωθεί σε αυτήν η σύμβαση, εφόσον η λήψη ορισμένης νομικής μορφής είναι αναγκαία για την 
ορθή εκτέλεση της σύμβασης. 
 
4. Κατά τα λοιπά, ο διαγωνισμός θα γίνει σύμφωνα με τα παρακάτω παραρτήματα και με την τεχνική 
έκθεση -τεχνικές προδιαγραφές/προϋπολογισμό  που   επισυνάπτονται στην παρούσα και αποτελούν 
αναπόσπαστο μέρος αυτής: 
 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ : ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ-ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ : ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ – ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΦΥΛΛΟ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ) - ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ  (Τ.Ε.Υ.Δ.) 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄  : ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ΄  :  ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ-ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ                                 
 
5. Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να απευθύνεται στην Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας, όσο 
διάστημα διαρκεί το δικαίωμα υποβολής προσφορών και να παραλαμβάνει το πλήρες κείμενο της 
Διακήρυξης και των συνοδευτικών εγγράφων του διαγωνισμού κατά τη διάρκεια των εργάσιμων 
ημερών και μέσα στο ωράριο εργασίας της Π.Ε Δράμας. 
Η διάθεση της Διακήρυξης γίνεται από την Δ/νση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Δράμας  γραφείο 404 4ος 
όροφος της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, 1ης Ιουλίου 1 Διοικητήριο Δράμας 1, 66133 Δράμα, 
καθώς και σε ηλεκτρονική μορφή στον Ιστότοπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης 
(www.pamth.gov.gr) και της ΠΕ Δράμας (www.pedramas.eu).  
Εφόσον ζητηθούν έγκαιρα συμπληρωματικές πληροφορίες, σχετικές με τη συγκεκριμένη διακήρυξη, 
αυτές παρέχονται τουλάχιστον 6 ημέρες από την ημερομηνία που έχει ορισθεί για την υποβολή των 
προσφορών.  
 
6. Τυχόν διευκρινίσεις σχετικά με τους όρους της διακήρυξης παρέχονται από την Δ/νση Τεχνικών 
Έργων της ΠΕ Δράμας, γραφείο 404 4ος όροφος Διοικητήριο Δράμας, 1ης Ιουλίου 1, 66133 Δράμα, 
email: georgiadisa@pamth.gov.gr  τηλ: 25213-51404, fax: 25213-51488. 
Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεστεί προφορικές ή μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου απαντήσεις εκ μέρους της Π.E Δράμας  
 
7. Η Διακήρυξη και η Περίληψή της έχει σταλεί για ανάρτηση: 
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 Στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων ΚΗΜΔΗΣ 
 Στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 
 Στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης www.pamth.gov.gr. 
 Στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας www.pedramas.eu  
 Στο Επιμελητήριο Δράμας 
 Στον πίνακα ανακοινώσεων  της Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε Δράμας -Δ/νση Τεχνικών Έργων. 
 
8. Σε περίπτωση που ο διαγωνισμός αποβεί άγονος ή ασύμφορος θα επαναληφθεί σε ημερομηνίες 
που θα καθοριστούν εκ νέου από την Υπηρεσία με τους ίδιους όρους ή μερική τροποποίηση αυτών. 
 
Για όσα δεν προβλέπονται από την παρούσα διακήρυξη, ισχύουν οι περί προμηθειών διατάξεις του 
Δημοσίου, όπως ισχύουν κάθε φορά, οι οποίες διέπουν την παρούσα διακήρυξη καθώς και την 
σχετική σύμβαση που θα υπογραφεί.   
                                                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  
                      ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΜΘ 
 
 

    ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α     Α΄ 

 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
ΑΡΘΡΟ 1ο  

 
Α) ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

1. Οι προσφορές υποβάλλονται στην Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του συνοπτικού 
μειοδοτικού διαγωνισμού, που συγκροτήθηκε με την αριθ.686/20-09-2019 (Πρακτικό 35ο 
/2019)απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Η κατάθεση των προσφορών θα 
γίνεται καθημερινά Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 8.00 έως 15.00 στο πρωτόκολλο της Διεύθυνση 
Τεχνικών Έργων  , γραφείο 449, 4ος όροφος, 1ης Ιουλίου 1 διοικητήριο, 66133 Δράμα και έως τις 
16/10/2019 και ώρα 14.00. Για αποστολή με ταχυμεταφορέα ή ταχυδρομείο λαμβάνεται υπόψη η 
ημερομηνία αποστολής. 
Προσφορές που κατατίθενται με οποιοδήποτε άλλο τρόπο μετά την παραπάνω ημερομηνία και 
ώρα, είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται από την Υπηρεσία που διενεργεί τον διαγωνισμό 
χωρίς να αποσφραγιστούν. 
2. Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στον διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν έγγραφες προσφορές 
μέσα στην προθεσμία που ορίζεται από τη σχετική διακήρυξη. 
3. Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν την Προσφορά τους είτε καταθέτοντάς την αυτοπροσώπως ή με 
ειδικά προς τούτο εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους, είτε αποστέλλοντάς την ταχυδρομικά με 
συστημένη επιστολή ή ιδιωτικό ταχυδρομείο (courier) στη Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας. 
Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής, οι προσφορές παραλαμβάνονται με απόδειξη 
(πρωτόκολλο) , με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι θα περιέρχονται στη Δ/νση Τεχνικών Έργων 
της ΠΕ Δράμας μέχρι την 16/10/2019 και ώρα 14:00. Για αποστολή με ταχυμεταφορέα ή ταχυδρομείο 
λαμβάνεται υπόψη η ημερομηνία αποστολής. 
4. Η Αναθέτουσα Αρχή ουδεμία ευθύνη φέρει για τη μη εμπρόθεσμη παραλαβή της Προσφοράς ή για 
το περιεχόμενο των φακέλων που τη συνοδεύουν. 
5. Προσφορές που περιέρχονται στην Υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο, πριν από την διενέργεια του 
διαγωνισμού, δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στα αρμόδια όργανα αποσφράγισης των 
προσφορών που παραλαμβάνουν τις προσφορές, προ της εκπνοής της προθεσμίας που καθορίζεται 
από την διακήρυξη, προκειμένου να αποσφραγιστούν μαζί με τις άλλες που κατατέθηκαν με την 
προαναφερόμενη διαδικασία. 
6.  Στο φάκελο (κυρίως φάκελος) κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 
α) Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα. 
β) Αναθέτουσα αρχή: Π.Α.Μ.Θ – ΠΕ Δράμας Διεύθυνση Τεχνικών Έργων. 
γ) Ο αριθμός πρωτοκόλλου  της διακήρυξης:   8431/02-10-2019 
δ) Η ημερομηνία διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού: 18/10/2019, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ για την 
υπηρεσία «Μεταφορά αλατιού αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας έτους 2019-2020 » για τις ανάγκες της 
Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας , ενδεικτικού προϋπολογισμού 28.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
24%. 
ε) Η πλήρης επωνυμία του υποψηφίου αναδόχου (διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, φαξ του 
διαγωνιζόμενου).      
Β) ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
1. Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο σε ένα αντίτυπο και ο οποίος φέρει τις 
ενδείξεις που αναφέρονται στην παρ. 6 του άρθρου 1 της διακήρυξης-Παράρτημα Α’. Μέσα στον 
κυρίως φάκελο προσφοράς τοποθετούνται όλα τα απαιτούμενα κατά το στάδιο υποβολής της 
προσφοράς στοιχεία ως εξής: 
 
Α)Ξεχωριστό σφραγισμένος φάκελος με την ένδειξη «Δικαιολογητικά συμμετοχής» ο οποίος περιέχει, 
επί ποινή αποκλεισμού, τα δικαιολογητικά συμμετοχής όπως αυτά καθορίζονται στο άρθρο 2 της 
παρούσας διακήρυξης.  
Β)Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Τεχνική Προσφορά» ο οποίος περιέχει, επί ποινή 
αποκλεισμού, τα δικαιολογητικά Τεχνικής Προσφορά όπως αυτά καθορίζονται στο άρθρο 2 της 
παρούσας διακήρυξης.  
Γ) Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ο οποίος περιέχει 
,επί ποινή αποκλεισμού, τα οικονομικά στοιχεία της προσφορά όπως αυτά αναφέρονται στο 
παράρτημα Β της παρούσης Διακήρυξης  
Όλοι οι φάκελοι φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου και τοποθετούνται εντός αυτού. 
Οι προσφορές θα υποβληθούν στην Ελληνική γλώσσα επί ποινή απορρίψεως. 
2. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει 
στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και 
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μονογραμμένη από τον προσφέροντα, το δε αρμόδιο όργανο παραλαβής και αποσφράγισης των 
προσφορών, κατά τον έλεγχο, μονογράφει και σφραγίζει την τυχόν διόρθωση ή προσθήκη. Η 
προσφορά απορρίπτεται, όταν υπάρχουν σ’ αυτήν διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή, κατά την 
κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών. 
3. Ο προσφέρων εφόσον δεν έχει ασκήσει, εμπροθέσμως, ένσταση κατά της διακήρυξης του 
διαγωνισμού, ή έχει απορριφθεί η ανωτέρω ένσταση, θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και 
ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της διακήρυξης και δεν δύναται, με την προσφορά του ή με 
οιονδήποτε άλλο τρόπο, να αποκρούσει, ευθέως ή εμμέσως, τους ανωτέρω όρους.  
Η άσκηση ενστάσεως κατά της διακηρύξεως δεν κωλύει τη συμμετοχή στον διαγωνισμό.  
4. Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη, μετά από προηγούμενη, γνωμοδότηση του αρμόδιου για την αξιολόγηση των 
αποτελεσμάτων του διαγωνισμού οργάνου. 
5. Απορρίπτονται ως απαράδεκτες προσφορές που παρουσιάζουν οποιαδήποτε απόκλιση από τις 
τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας προκήρυξης και των λοιπών τευχών. 
6. Δεν γίνονται δεκτές αντιπροσφορές, σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται, ως  
απαράδεκτες. 
7. Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής, χωρίς αυτό να προβλέπεται από την διακήρυξη, 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
8. Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά  
απορρίπτεται ως απαράδεκτη, με απόφαση του αρμοδίου για την διοίκηση του φορέα οργάνου, 
ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου για την αξιολόγηση των προσφορών οργάνου. 
9. Μετά την κατάθεση της προσφοράς, επί νομίμως υποβληθέντων δικαιολογητικών οι διαγωνιζόμενοι 
παρέχουν διευκρινίσεις μόνο όταν αυτές ζητούνται από αρμόδιο όργανο, είτε κατά την ενώπιών του 
διαδικασία, είτε κατόπιν εγγράφου της Υπηρεσίας, μετά την σχετική γνωμοδότηση του οργάνου. Από 
τις διευκρινίσεις, οι οποίες παρέχονται, σύμφωνα με τα παραπάνω, λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες 
που αναφέρονται στα σημεία για τα οποία υποβλήθηκε σχετικό αίτημα από το αρμόδιο όργανο. 
10. Σε περίπτωση συνυποβολής με την προσφορά στοιχείων και πληροφοριών εμπιστευτικού 
χαρακτήρα η γνωστοποίηση των οποίων στους συνδιαγωνιζόμενους θα έθιγε τα έννομα συμφέροντα 
του, τότε ο προσφέρων οφείλει να σημειώνει επ΄ αυτών την ένδειξη «πληροφορίες εμπιστευτικού 
χαρακτήρα». Στην αντίθετη περίπτωση θα δύνανται να λαμβάνουν γνώση αυτών των πληροφοριών 
οι συνδιαγωνιζόμενοι. Η έννοια της πληροφορίας εμπιστευτικού χαρακτήρα αφορά μόνο στην 
προστασία του απορρήτου που καλύπτει τεχνικά ή εμπορικά ζητήματα της επιχείρησης του 
ενδιαφερομένου. 
11. Μετά την κατάθεση της προσφοράς δεν γίνεται αποδεκτή αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε 
διευκρίνιση, τροποποίηση ή απόκρουση όρου της διακήρυξης ή της προσφοράς. 
 
Γ)  ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
1. Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους διαγωνιζόμενους επί εκατόν είκοσι (120) ημέρες από 
την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Εάν οι διαγωνιζόμενοι κληθούν να παρατείνουν την 
ισχύ των προσφορών, σύμφωνα με το άρθρο 97 του Ν.4412/2016 και αποδεχθούν την παράταση, οι 
προσφορές τους ισχύουν και τους δεσμεύουν και για το επιπλέον αυτό χρονικό διάστημα.  
2. Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από την 
αναθέτουσα αρχή, πριν από την λήξη της, κατ’ ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το 
προβλεπόμενο από την διακήρυξη. Μετά την λήξη και του παραπάνω ανωτάτου ορίου χρόνου 
παράτασης ισχύος της προσφοράς, τα αποτελέσματα του διαγωνισμού υποχρεωτικά ματαιώνονται, 
εκτός εάν η αναθέτουσα αρχή κρίνει, κατά περίπτωση, αιτιολογημένα ότι η συνέχιση του διαγωνισμού 
εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον, οπότε οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό μπορούν να επιλέξουν, 
είτε να παρατείνουν την προσφορά τους, εφόσον τους ζητηθεί πριν την πάροδο του ανωτέρω 
ανωτάτου ορίου, παράταση της προσφοράς τους, είτε όχι. Στην τελευταία περίπτωση, η διαδικασία 
του διαγωνισμού συνεχίζεται με όσους παρέτειναν τις προσφορές τους. 
3. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος διαφορετικό του προβλεπόμενου από την διακήρυξη, 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
 
 

ΑΡΘΡΟ 2ο  
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ, ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

 
Φάκελος δικαιολογητικών Συμμετοχής  
       Οι συμμετέχοντες στους διαγωνισμούς υποχρεούνται να υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους 
τα εξής: 
α. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, κατά το άρθρο 72 του Ν.4412/2016 δεν απαιτείται. 
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β. Τυποποιημένη Υπεύθυνη δήλωση  (Τ.Ε.Υ.Δ) σύμφωνα με τα άρθρα 79 και 83 του Ν.4412/2016 και 
την απόφαση 158/2016 της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ (ΦΕΚ 3698/Β/16-11-2016)που βρίσκεται στο Παράρτημα Β΄. 
 
γ. Υπεύθυνες δηλώσεις Α.του άρθρου 3 παρ.1 της Τεχνικής Έκθεσης-Τεχνικές Προδιαγραφές και Β. 
της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄75), όπως εκάστοτε ισχύει, ότι έλαβαν γνώση των όρων 
διακήρυξης και τους αποδέχονται πλήρως, καθώς και ότι παραιτούνται από οποιοδήποτε δικαίωμα 
αποζημίωσης για οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, ιδίως της αναβολής ή ακύρωσης 
του διαγωνισμού ή της υπαναχώρησης της  Αναθέτουσας Αρχής ή της κρίσης της Επιτροπής 
κατακύρωσης του διαγωνισμού, όπως και για κάθε λόγο δημοσίου  συμφέροντος. 
 
δ. Εφόσον οι υποψήφιοι ανάδοχοι συμμετέχουν στους διαγωνισμούς με αντιπρόσωπό τους, 
υποβάλλουν μαζί με την προσφορά παραστατικό εκπροσώπησης. 
 
Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς  
Ο φάκελος τεχνικής προσφοράς περιλαμβάνει συμπληρωμένο το υπόδειγμα τεχνικής προσφοράς που 
αναφέρεται στο Παράρτημα Β της διακήρυξης  

 
   Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, κατά το άρθρο 80 του Ν.4412/2016, ο προσφέρων στον 
οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, εντός προθεσμίας  δέκα (10) ) ημερών από την κοινοποίηση 
της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σ’ αυτόν, με βεβαίωση παραλαβής ή σύμφωνα με το Ν. 
2672/1998 (Α΄290),  οφείλει να υποβάλει σε σφραγισμένο φάκελο τα εξής έγγραφα και δικαιολογητικά: 
 
α) Έλληνες πολίτες  
(1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου έκδοσης του τελευταίου τριμήνου πριν από την κοινοποίηση της 
ως άνω έγγραφης ειδοποίησης , από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν καταδικασθεί με 
αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα του άρθρου 73 του Ν 4412/2016, είτε 
για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής 
δραστηριότητας ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της 
πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας  χρεοκοπίας. 
(2) Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου, πριν 
από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν 
σε πτώχευση και, επίσης ότι δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης. 
(3) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι 
κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης, είναι ενήμεροι ως τις υποχρεώσεις τους που αφορούν 
τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές 
υποχρεώσεις τους. 
Σε περίπτωση εγκατάστασης τους στην αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά των παραπάνω περιπτώσεων 
(2) και (3) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένοι, από την 
οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 
(4) Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου με ισχύ τριμήνου, με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός 
εγγραφή τους σ’ αυτό και το ειδικό επάγγελμα τους, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού, και 
αφετέρου ότι εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι της επίδοσης της ως άνω έγγραφη 
ειδοποίησης.  
 
β) Οι αλλοδαποί: 
(1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής 
της χώρας εγκατάστασης τους, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου πριν από την κοινοποίηση της ως 
άνω έγγραφης ειδοποίησης από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη 
δικαστική απόφαση για κάποιο από τα αδικήματα της περίπτωσης της παρ. 1 του  άρθρου 73 του 
ν.4412/2016. 
(2) Πιστοποιητικό της κατά περίπτωση αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής της χώρας 
εγκατάστασης τους, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν σε κάποια από τις καταστάσεις της 
περ. β της παρ. 2 του άρθρου 73 του ν.4412/2016. 
(3) Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής της χώρας εγκατάστασης τους, από το οποίο να προκύπτει ότι 
ήταν εγγεγραμμένοι στα μητρώα του οικείου Επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμες επαγγελματικές 
οργανώσεις, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού και εξακολουθούν να παραμένουν 
εγγεγραμμένοι μέχρι την επίδοση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης. 
 
γ) Τα νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά: 
(1) Τα παραπάνω δικαιολογητικά των περιπτώσεων των εδαφίων α και β της παρ. 2 του παρόντος 
άρθρου αντίστοιχα. 
(2) Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου, πριν 
από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης της παρ. 2 από το οποίο να προκύπτει ότι 
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δεν τελούν υπό κοινή εκκαθάριση του Κ.Ν. 2190/1920, όπως εκάστοτε ισχύει, ή ειδική εκκαθάριση του 
Ν. 1892/1990 (Α΄101), όπως εκάστοτε ισχύει, ή άλλες ανάλογες καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά 
νομικά πρόσωπα) και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής 
εκκαθάρισης των ανωτέρω νομοθετημάτων ή υπό άλλες ανάλογες καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά 
νομικά πρόσωπα). 
(3) Ειδικότερα, τα ανωτέρω νομικά πρόσωπα πρέπει να προσκομίζουν για τους διαχειριστές, στις 
περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και των προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και 
Ε.Ε.) και για τον πρόεδρο και  διευθύνοντα  σύμβουλο για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.), απόσπασμα 
ποινικού μητρώου ή άλλο ισοδύναμο έγγραφο αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας 
εγκατάστασης, από το οποίο να προκύπτει ότι τα ανωτέρω πρόσωπα δεν έχουν καταδικαστεί με 
αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του  άρθρου 73 του 
ν.4412/2016. 
(4) Επί ημεδαπών ανωνύμων εταιρειών τα προαναφερόμενα πιστοποιητικά της εκκαθάρισης της περ. 
β της παρ. 2 του άρθρου 73 του ν.4412/2016, εκδίδονται, όσον αφορά στην κοινή εκκαθάριση από την 
αρμόδια Υπηρεσία της Περιφερειακής Ενότητας , στο μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της οποίας είναι 
εγγεγραμμένη η συμμετέχουσα στον διαγωνισμό Α.Ε., σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 7α 1ια΄ 
και 7β. 12 του Κ.Ν. 2190/1920, όπως εκάστοτε ισχύει, και, όσον αφορά στην ειδική εκκαθάριση του Ν. 
1892/1990, όπως εκάστοτε ισχύει από το αρμόδιο Εφετείο της έδρας της ανωνύμου εταιρείας που 
τελεί υπό ειδική εκκαθάριση.       
Επί ημεδαπών εταιρειών περιορισμένης ευθύνης και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) το 
πιστοποιητικό της εκκαθάρισης εκδίδεται από το αρμόδιο τμήμα του Πρωτοδικείου της έδρας της 
συμμετέχουσας στον διαγωνισμό επιχείρησης. 
 
3. Εάν σε κάποια χώρα βεβαιώνεται από οποιαδήποτε αρχή της ότι δεν εκδίδονται τα παραπάνω 
έγγραφα ή πιστοποιητικά ή δεν καλύπτουν όλες τις ως άνω αναφερόμενες περιπτώσεις του παρόντος 
άρθρου, δύναται να αντικατασταθούν αυτά ως εξής: 
Σύμφωνα με το άρθρο 80 του Ν. 4412/2016, από υπεύθυνη δήλωση του ανάδοχου που γίνεται 
ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου της χώρας εγκατάστασης. 
Στην κατά τα άνω υπεύθυνη δήλωση θα δηλώνεται ότι στην συγκεκριμένη χώρα δεν εκδίδονται τα 
συγκεκριμένα έγγραφα και ότι δεν συντρέχουν στο συγκεκριμένο πρόσωπο οι ανωτέρω νομικές 
καταστάσεις. 
 
Η μη έγκαιρη και προσήκουσα υποβολή των ανωτέρω δικαιολογητικών αποτελεί αιτία 
αποκλεισμού του προμηθευτή από τον διαγωνισμό. Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να 
ζητήσει από τον μειοδότη δικαιολογητικά απαραίτητα για την τεκμηρίωση της δήλωσης περί 
δικαιολογητικών του νόμου 1599/1986, τα οποία  υποχρεούται να παρέχει. 
 
Λοιπές Υποχρεώσεις/διευκρινίσεις: 
Υποχρεώσεις σχετικά με τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και κατακύρωσης του Διαγωνισμού: 
Δικαιολογητικά που εκδίδονται σε γλώσσα άλλη, εκτός της Ελληνικής, θα συνοδεύονται υποχρεωτικά 
από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα (επί ποινή απορρίψεως) καθώς και όλα τα 
δικαιολογητικά συμμετοχής και κατακύρωσης του Διαγωνισμού θα είναι πρωτότυπα ή 
θεωρημένα κατά το νόμο φωτοαντίγραφα. 
 
 

ΑΡΘΡΟ 3ο 

  ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΙΜΩΝ 
 

Το αρμόδιο όργανο παραλαβής και αποσφράγισης προσφορών προβαίνει στην έναρξη της 
διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών όπως  έχει οριστεί στη διακήρυξη. Προσφορές που 
υποβλήθηκαν στο παραπάνω όργανο μετά το χρόνο υποβολής που αναφέρεται στη διακήρυξη δεν 
αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στην Υπηρεσία για επιστροφή, ως εκπρόθεσμες.  
 
Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία:   
Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος με τα δικαιολογητικά συμμετοχής, μονογράφονται και σφραγίζονται 
από την επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά κατά φύλλο. Κατά την διαδικασία αποσφράγισης μπορεί να 
γίνεται χρήση μηχανικού μέσου (διάτρηση), με το οποίο θα αποτυπώνεται η ημερομηνία και ο αριθμός 
διακήρυξης.  
Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών θα αποσφραγισθούν αμέσως μετά την ολοκλήρωση της 
αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής. Για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές, κατά 
την αξιολόγηση δικαιολογητικών συμμετοχής, οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών, δεν 
αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας του διαγωνισμού. 
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Μετά την αποσφράγιση των προσφορών, το παραπάνω όργανο προβαίνει στην καταχώρηση αυτών 
που υποβάλλουν προσφορές, καθώς και των δικαιολογητικών συμμετοχής και οικονομικών 
προσφορών που υπέβαλαν κατά τον διαγωνισμό, σε πρακτικό το οποίο υπογράφει. 
Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας και 
Αξιολόγησης του συνοπτικού μειοδοτικού Διαγωνισμού που συγκροτήθηκε με την αριθ. 686/20-09-
2019 (Πρακτικό 35ο /2019) απόφαση της Οικονομικής  Επιτροπής της  Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης. 
Κατά την ημερομηνία αποσφράγισης καθώς επίσης και εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την 
ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών, οι συμμετέχοντες λαμβάνουν γνώση των 
δικαιολογητικών που κατατέθηκαν από τους άλλους συμμετέχοντες (εκτός αυτών που έχουν 
χαρακτηρισθεί ως απόρρητα) καθώς επίσης και των τιμών που προσφέρθηκαν. Η εξέταση των 
εγγράφων θα γίνεται χωρίς απομάκρυνσή τους από το χώρο της Αναθέτουσας Αρχής και χωρίς να 
επιτρέπεται η φωτοαντιγραφή. 
Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, ο προσφέρων στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, 
σε  προθεσμία εντός δέκα (10)  ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σ’ 
αυτόν, με βεβαίωση παραλαβής ή σύμφωνα με το ν. 2672/1998 (Α΄290), οφείλει να υποβάλει, τα 
έγγραφα και τα δικαιολογητικά κατακύρωσης όπως αναφέρονται στο άρθρο 2  της διακήρυξης. 
Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται σε σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος παραδίδεται εντός της ως άνω 
προθεσμίας στην Υπηρεσία που διενεργεί τον διαγωνισμό. 
Η Υπηρεσία εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών από της παραλαβής του φακέλου, αποστέλλει 
ανακοίνωση στον προσφέροντα στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, ορίζοντας την 
ημερομηνία, την ώρα και τον τόπο αποσφράγισης του ως άνω φακέλου των δικαιολογητικών (η οποία 
δεν μπορεί να ορισθεί σε χρόνο μεγαλύτερο των τεσσάρων (4) εργασίμων ημερών). Η ανακοίνωση 
αποστέλλεται και στους λοιπούς προσφέροντες των οποίων οι οικονομικές προσφορές έχουν 
αποσφραγιστεί.  
Όσοι δικαιούνται, σύμφωνα με τα παραπάνω, να παρευρίσκονται στην διαδικασία αποσφράγισης των 
δικαιολογητικών κατακύρωσης, λαμβάνουν γνώση των δικαιολογητικών που κατατέθηκαν καθώς 
επίσης και εντός τριών (3) ημερών από την ημερομηνία αποσφράγισης του φακέλου των 
δικαιολογητικών κατακύρωσης.  
Κατά την αποσφράγιση των προσφορών, το αρμόδιο όργανο, ακόμη και αν το ίδιο είναι αρμόδιο και 
για την αξιολόγησή τους, δεν είναι υποχρεωμένο να ελέγχει την συμμόρφωση των διαγωνιζομένων ή 
των προσφορών τους προς τους όρους της διακήρυξης.   
Οι προσφορές, μετά την αποσφράγισή τους, παραλαμβάνονται από την αρμόδια Υπηρεσία που 
διενεργεί τον διαγωνισμό και επαναφέρονται όσες φορές χρειαστεί για την αξιολόγηση τους. 
 
 

ΑΡΘΡΟ 4ο  
 ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
Για την τελική επιλογή του προμηθευτή κριτήριο είναι μόνο η χαμηλότερη τιμή. 
Η κατακύρωση γίνεται με σχετική απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., 
κατόπιν εισηγήσεως της Επιτροπής διεξαγωγής του διαγωνισμού, τελικά στον ανάδοχο που 
προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή, εκ των συμμετεχόντων των οποίων οι προσφορές έχουν κριθεί ως 
αποδεκτές με βάση τους όρους της διακήρυξης. 
Για την κατακύρωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, θα λαμβάνεται υπόψη και η προηγούμενη 
συμβατική συμπεριφορά κάθε προμηθευτή. 
1. Εάν οι προσφερθείσες, από τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό τιμές, ανά μονάδα 

προϊόντος ,επιτρέπουν την προμήθεια περισσοτέρων που  αρχικά είχαν προβλεφθεί,  εντός 
όμως των ορίων του προϋπολογισμού (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α), το αρμόδιο για την 
αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού όργανο, με αιτιολογημένη γνωμοδότησή 
του, μπορεί να προτείνει κατακύρωση  μεταφοράς του προς προμήθεια για μεγαλύτερη 
ποσότητας αλατιού   που  δεν μπορεί να υπερβαίνει το 30%  που είχαν αρχικά 
προβλεφθεί(άρθρο 105 παρ. 1 του ν.4412/2016).  

2. Εάν οι προσφερθείσες, από τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό τιμές, ανά μονάδα 
προϊόντος ,   δεν επιτρέπουν την προμήθεια των μονάδων που  αρχικά είχαν προβλεφθεί,  το 
αρμόδιο για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού όργανο, με αιτιολογημένη 
γνωμοδότησή του, μπορεί να προτείνει την προμήθεια  μικρότερης ποσότητας έως και 50%. 
της ποσότητας κάτω του καθοριζομένου από την διακήρυξη μονάδων που είχαν προβλεφθεί 
(άρθρο 105 παρ. 1 του ν.4412/2016). 
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3. Εάν υπάρξουν ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές σύμφωνα με το άρθρο 90 του ν.4412/2016 
τότε η επιλογή του αναδόχου γίνεται με κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που 
υπέβαλλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται ενώπιων του αρμοδίου συλλογικού 
οργάνου και παρουσία αυτών των οικονομικών φορέων. 

 
Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την αυτή ακριβώς τιμή μονάδας για υλικά με τα ίδια ποιοτικά και 
ποσοτικά χαρακτηριστικά και που είναι σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης.  
 
- Επίσης η υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα ματαίωσης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και 
επανάληψη του με τροποποίηση ή μη των όρων σύμφωνα με το άρθρο 106 του Ν. 4412/2016 χωρίς 
από την απόφαση της αυτή να εδραιώνεται αξίωση κατά του Δημοσίου υπό των διαγωνιζομένων. 
Οριστική ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού στις εξής περιπτώσεις: 
α) Όταν ο φορέας δεν χρειάζεται πλέον τις υπηρεσίες του ανάδοχου 
β) Όταν συντρέχουν άλλοι λόγοι δημόσιου συμφέροντος που επιβάλλουν τη ματαίωση. 
 
Όταν ο ανάδοχος δεν προσκομίζει ένα ή περισσότερα από τα έγγραφα και τα δικαιολογητικά που 
προβλέπονται στην παρ.2 του άρθρου 2 της διακήρυξης, η κατακύρωση γίνεται στον συμμετέχοντα με 
την αμέσως χαμηλότερη τιμή. Σε περίπτωση που και αυτή δεν προσκομίζει ένα ή περισσότερα από τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά τα οποία απαιτούνται κατά τα ανωτέρω, η κατακύρωση γίνεται στον 
συμμετέχοντα με την αμέσως χαμηλότερη τιμή και ούτω καθ’ εξής.  
Αν κανένα από του συμμετέχοντες δεν προσκομίζει, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις 
των ανωτέρω διατάξεων, ένα ή περισσότερα από τα δικαιολογητικά τα οποία απαιτούνται από αυτές, 
ο διαγωνισμός ματαιώνεται. 
 
 

ΑΡΘΡΟ 5ο  
 ΣΥΝΑΨΗ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
Με την ανακοίνωση η σύμβαση θεωρείται ως συναφθείσα, το δε έγγραφο της σύμβασης που 
ακολουθεί έχει αποδεικτικό μόνο χαρακτήρα. 
Ο ανάδοχος στον οποίο κατακυρώθηκε ή ανατέθηκε η υπηρεσία  «Μεταφορά αλατιού αποχιονισμού 
Π.Ε. Δράμας  έτους 2019-2020» για τις ανάγκες της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας υποχρεούται να 
προσέλθει σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την 
υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 
Εάν ο ανάδοχος στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσήλθε να υπογράψει την σύμβαση, 
κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του αρμόδιου για την διοίκηση του φορέα οργάνου, ύστερα από 
γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου διενέργειας του διαγωνισμού, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
άρθρο 105 του Ν. 4412/2016 
Υπογράφεται και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη η σύμβαση το κείμενο της οποίας επισυνάφθηκε 
στη διακήρυξη. Η Υπηρεσία συμπληρώνει στο κείμενο της σύμβασης τα στοιχεία της προσφοράς του  
αναδόχου  με  την  οποία  συμμετείχε  αυτός  στον  διαγωνισμό και η οποία προσφορά έγινε αποδεκτή 
με την κατακύρωση του διαγωνισμού σε αυτόν. Δεν χωρεί οποιαδήποτε διαπραγμάτευση στο κείμενο 
της σύμβασης που επισυνάφθηκε στην διακήρυξη του διαγωνισμού, ούτε καθ’ οιονδήποτε τρόπο 
τροποποίηση ή συμπλήρωση της προσφοράς του αναδόχου. 
Το κείμενο της σύμβασης κατισχύει κάθε άλλου κειμένου στο οποίο τούτο στηρίζεται, όπως 
προσφορά, διακήρυξη και απόφαση κατακύρωσης ή ανάθεσης, εκτός πρόδηλων σφαλμάτων ή 
παραδρομών. 
 
Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν: 
α. Παραλήφθηκαν όλα τα παραδοτέα. 
β. Εκπληρώθηκαν και οι τυχόν λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη 
και αποδεσμεύθηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα από τη σύμβαση. 
 
 
 

ΑΡΘΡΟ 6ο  
  ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 

 
Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό:   
Δεν απαιτείται εγγύηση συμμετοχής βάση του άρθρου 72 του Ν.4412/2016. 
 
Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης:  
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Απαιτείται εγγύηση καλής εκτέλεσης  βάση του άρθρου 72 του Ν.4412/2016 ποσού 5% της αξίας της 
σύμβασης χωρίς ΦΠΑ.. 
 
 

ΑΡΘΡΟ 7ο 

 ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 
1. Η προσφερόμενη τιμή, με και χωρίς Φ.Π.Α, (24%)  υποβάλλεται  σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄),   
 
Μειοδότρια θα αναδειχθεί η εταιρεία με την συνολικά χαμηλότερη προσφορά.    
Οι τιμές των προσφορών δίνονται σε ΕΥΡΩ με τρία δεκαδικά ψηφία.  
Προσφορά που περιέχει τιμή σε συνάλλαγμα ή με ρήτρα συναλλάγματος απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. 
Η οικονομική προσφορά δεν πρέπει να υπερβαίνει την προϋπολογισθείσα δαπάνη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και δεν θα περιέχει ασάφειες ενώ και στις δύο περιπτώσεις  
θεωρείται άκυρη και η προσφορά απορρίπτεται.  
 
2. Οι κρατήσεις υπέρ τρίτων θα πραγματοποιούνται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις 
 
 

ΑΡΘΡΟ 8ο  
 ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

Ενστάσεις υποβάλλονται για τους λόγους και με τη διαδικασία που προβλέπονται από το άρθρο 127 
του Ν. 4412/2016. Προθεσμία άσκησής της ένστασης είναι πέντε (5) ημέρες από την κοινοποίηση της 
προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. Για την άσκηση ένστασης κατά της 
διακήρυξης ή της πρόσκλησης, η ένσταση υποβάλλεται μέχρι πέντε (5) ημέρες πριν από την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. 
Η ένσταση υποβάλλεται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής, η οποία αποφασίζει, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα και στο άρθρο 221 του Ν. 4412/2016, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, μετά την 
άπρακτη πάροδο της οποίας τεκμαίρεται η απόρριψη της ένστασης. Για το παραδεκτό της άσκησης 
ένστασης, απαιτείται, με την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου υπέρ του Δημοσίου 
ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης. Το παράβολο αυτό 
αποτελεί δημόσιο έσοδο. Το παράβολο επιστρέφεται με πράξη της αναθέτουσας αρχής, αν η ένσταση 
γίνει δεκτή από το αποφασίζον διοικητικό όργανο 
 
 

ΑΡΘΡΟ 9ο  
 ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

1. Ο ανάδοχος που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που ορίστηκε για να υπογράψει την 
σχετική σύμβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε 
στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, με απόφαση του αρμοδίου για τη 
διοίκηση του φορέα οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου της διενέργειας 
του διαγωνισμού. 

2. Με την ίδια διαδικασία ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από 
κάθε δικαίωμα που απορρέει απ’ αυτή, εφόσον δεν προσκόμισε τα παραδοτέα μέσα στον 
συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δόθηκε 

3. Ο ανάδοχος δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή την σύμβαση όταν: 
α) Η σύμβαση δεν υπογράφηκε ή η προμήθεια δεν πραγματοποιήθηκε με ευθύνη του Δημοσίου. 
β) Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. 

4. Ότι δεν αναγράφεται στο παρών άρθρο ρυθμίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 
 
 
 

ΑΡΘΡΟ 10ο  
 ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

1. Όσοι αποκλείστηκαν τελεσίδικα από διαγωνισμούς του Δημοσίου 
2. Όσοι απώλεσαν το δικαίωμα να συμμετέχουν σε δημόσιους διαγωνισμούς με απόφαση άλλης 
Δημόσιας Υπηρεσίας ή Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ. ή Α.Ε. του Δημοσίου Τομέα γιατί δεν εκπλήρωσαν τις 
συμβατικές τους υποχρεώσεις. 
3. Όσα φυσικά ή νομικά πρόσωπα του εξωτερικού έχουν υποστεί αντίστοιχες με τις παραπάνω 
κυρώσεις. 
4. Οι ενώσεις προσώπων, σε περίπτωση που οποιαδήποτε από τις προϋποθέσεις αποκλεισμού 
της παραγράφου αυτής, ισχύει για ένα τουλάχιστον μέλος της. 
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5. Κάθε υποψήφιος εφόσον έχει εκδοθεί σε βάρος του τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση που 
αφορά τα παρακάτω αδικήματα: 
Ι.   Συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως ορίζεται στο άρθρο 2 παρ. 1 της κοινής δράσης της 
98/773/ΔΕΥ του Συμβουλίου. 
ΙΙ. Δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται αντίστοιχα στο άρθρο 3 της πράξης  του Συμβουλίου της 26ης 
Μαΐου 1997 και στο άρθρο 3 παρ. 1 της κοινής δράσης 98/742/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου. 
ΙΙΙ. Απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών 
συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
ΙV.  Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της οδηγίας 
01/308/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 10ης Ιουνίου 1991, για πρόληψη χρησιμοποίησης του 
χρηματοπιστωτικού συστήματος για την νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες. 
 
 

ΑΡΘΡΟ 11ο 
ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ 

Τα παραδοτέα θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές που ορίζει η διακήρυξη, τα όσα 
προβλέπεται από την νομοθεσία και να είναι έτοιμα για άμεση χρήση 
 
 

ΑΡΘΡΟ 12ο  
 ΧΡΟΝΟΣ , ΤΟΠΟΣ  ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ  ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ & ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

1. Το αλάτι αποχιονισμού θα φορτωθεί στις εγκαταστάσεις του Προμηθευτής και θα μεταφερθεί στις 
εγκαταστάσεις της  Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Δράμας που βρίσκονται στην πόλη της Δράμας σε 
εύλογο χρονικό διάστημα, το οποίο δεν υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες  από την υπογραφή της 
σύμβασης. 
2.  Η παραλαβή των κατά φάση παραδοτέων θα γίνεται από τριμελή επιτροπή παραλαβής που 
ορίσθηκε με την αριθ. 686/20-09-2019 (Πρακτικό 35ο /2019)Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 
ΠΑΜΘ . 
3. Για οτιδήποτε άλλο αφορά τον χρόνο., τον τόπο, και τον τρόπο παραλαβής των υλικών ρυθμίζεται 
από τις διατάξεις των άρθρων 206 έως 215 του ν.4412/2016.  
 

ΑΡΘΡΟ 13ο  
 ΠΛΗΡΩΜΗ 

Η πληρωμή της αξίας των παρεχόμενων υπηρεσιών στον μειοδότη-ανάδοχο θα γίνεται από τις 
πιστώσεις της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα από 
την παραλαβή των παραδοτέων κάθε φάσης 
Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι τα εξής: 
1. Πρωτόκολλο παραλαβής των παραδοτέων υλικών.   
2. Τιμολόγιο με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν. 4412/2016, καθώς 
και την υπ αριθ. 2024709/601/0026/8-4-1998 απόφαση του Υπουργείου Οικονομίας & Οικονομικών 
και κάθε άλλο δικαιολογητικό που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν 
τον έλεγχο και την πληρωμή. 
 
 

ΑΡΘΡΟ 14ο  
 ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΣ 

Ο ανάδοχος παραιτείται από κάθε αξίωση αποζημίωσής του, για κάθε υπερβάλλον κόστος.  
 
 

ΑΡΘΡΟ 15ο  
 ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Ο Ανάδοχος και η Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Δράμας  θα προσπαθούν να ρυθμίζουν καλόπιστα κάθε διαφορά 
που τυχόν θα προκύψει  κατά την διάρκεια ισχύος της σύμβασης.. Επί διαφωνίας, η διαφορά θα 
λύνεται, εφόσον συμφωνούν και τα δύο μέρη, με την προσφυγή σε διαιτησία αντί στα Δικαστήρια, 
σύμφωνα πάντα με την Ελληνική Νομοθεσία. Αν δεν επέλθει τέτοια συμφωνία, η αρμοδιότητα για την 
επίλυση των  διαφορών  ανήκει στα Δικαστήρια της ΠΕ Δράμας. 
 

Άρθρο  16 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  

Για όσα δεν προβλέπονται από την παρούσα διακήρυξη, ισχύουν οι περί προμηθειών διατάξεις του 
Δημοσίου, όπως ισχύουν κάθε φορά, οι οποίες διέπουν την παρούσα διακήρυξη καθώς και την 
σχετική σύμβαση που θα υπογραφεί. 
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Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α   Β΄ 
 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 
 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ  
Εταιρική Επωνυμία   
Εταιρική Μορφή   
Επαγγελματική Δραστηριότητα  
Ονοματεπώνυμο Νόμιμου Εκπροσώπου   
Α.Φ.Μ. – Δ.Ο.Υ.  
Διεύθυνση, Τ.Κ.  
Πόλη  
Νομός  
Τηλέφωνο Επικοινωνίας  
Φαξ  
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο  
Νόμισμα (ευρώ επί ποινή απορρίψεως) ΕΥΡΩ 
Μονάδα Ένα (1) Τονοχιλιόμετρο αλατιού  

αποχιονισμού  
Τιμή Μονάδας χωρίς Φ.Π.Α. αριθμητικώς   
Τιμή Μονάδας χωρίς Φ.Π.Α. ολογράφως   
  
  
 
 
Ημερομηνία:      Για τον υποψήφιο Ανάδοχο 
           
           
                      
                Σφραγίδα και υπογραφή Νόμιμου Εκπροσώπου   
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΗΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
Προδιαγραφές μεταφοράςαλατιού αποχιονισμού Π.Ε. 
Δράμας  έτους 2019-2020.      

Α. Σκοπός     
Μεταφορά  αλατιού αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας έτους 
2019-2020 για τις ανάγκες της Δ.Τ.Ε. της  Π.Ε. Δράμας 
σύμφωνα με την Τεχνική έκθεση-Τεχνικές προδιαγραφές / 
προϋπολογισμό της μεταφοράς   

ΝΑΙ 

  

Β. Χαρακτηριστικά γνωρίσματα της μεταφοράς του 
αλατιού αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας  έτους 2019-2020.      

Το αλάτι αποχιονισμού   θα χρησιμοποιηθεί για τον 
αποχιονισμό (Αποπαγοποίηση) του Εθνικού και 
Επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας και πρέπει η 
μεταφορά να φέρει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά  

 
  

1) Τεχνική περιγραφή της μεταφοράς σύμφωνα με την  
παράγραφο 2   της Τεχνικής Έκθεσης-Τεχνικές 
προδιαγραφές της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 
Δράμας. 

ΝΑΙ 

  

2) Γενικά στοιχεία  της μεταφοράς σύμφωνα με την 
παράγραφο 3.   της Τεχνικής Έκθεσης-Τεχνικές προδια-
γραφές της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας 

ΝΑΙ 
  

Γ. Τόπος Παράδοσης     
Η  παράδοση των υλικών για την υλοποίηση της 
μεταφοράς  θα γίνει στις εγκαταστάσεις του προμηθευτή  
και θα μεταφερθούν στις εγκαταστάσεις της   Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων  στην πόλη της Δράμας (ΚΕ.ΓΕ). 

ΝΑΙ 

  

Δ. Τρόπος Παράδοσης     
Η παράδοση του αλατιού αποχιονισμού  θα γίνει χύδην  
επί φορτηγών αυτοκινήτων του αναδόχου της μεταφοράς. ΝΑΙ   

Ε. Χρόνος Παράδοσης     
Η ολοκλήρωση της μεταφοράς των υλικών της 
προμήθειας  θα γίνει μέσα σε δύο (2) μήνες  από την 
υπογραφή της σύμβασης   

ΝΑΙ 
  

ΣΤ. ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 
ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ  

ΝΑΙ 
  

 
Ημερομηνία:      Για τον υποψήφιο Ανάδοχο 
           
           
                      
                Σφραγίδα και υπογραφή Νόμιμου Εκπροσώπου   
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ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ (TEΥΔ) 

[άρθρου 79 παρ. 4 ν. 4412/2016 (Α 147)] 
 για διαδικασίες σύναψης δημόσιας σύμβασης κάτω των ορίων των οδηγιών 

 
 

Μέρος Ι: Πληροφορίες σχετικά με την αναθέτουσα αρχή/αναθέτοντα φορέαi  και 
τη διαδικασία ανάθεσης 

Παροχή πληροφοριών δημοσίευσης σε εθνικό επίπεδο, με τις οποίες είναι δυνατή η 
αδιαμφισβήτητη ταυτοποίηση της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης: 

Α: Ονομασία, διεύθυνση και στοιχεία επικοινωνίας της αναθέτουσας αρχής (αα)/ 
αναθέτοντα φορέα (αφ) 
- Ονομασία: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΜΘ / Περιφερειακή Ενότητα Δράμας/ Δ_νση Τ.Ε. 
- Κωδικός  Αναθέτουσας Αρχής / Αναθέτοντα Φορέα ΚΗΜΔΗΣ : [5001] 
- Ταχυδρομική διεύθυνση / Πόλη / Ταχ. Κωδικός: 1ης Ιουλίου, Διοικητήριο/ ΔΡΑΜΑ / 

66133 
- Αρμόδιος για πληροφορίες: Αναστάσιος Γεωργιάδης 
- Τηλέφωνο: 25213-51404 
- Ηλ. ταχυδρομείο: georgiadisa@pamth.gov.gr 
- Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (διεύθυνση δικτυακού τόπου) : www.pamth.gov.gr,  
 www.pedramas.eu 
Β: Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία σύναψης σύμβασης 
- Τίτλος ή σύντομη περιγραφή της δημόσιας σύμβασης (συμπεριλαμβανομένου του 
σχετικού CPV): Μεταφορά αλατιού αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας έτους 2019-
2020.(CPV:60100000-9 Υπηρεσίες οδικών μεταφορών)   
- Κωδικός στο ΚΗΜΔΗΣ: [.......] 
- Η σύμβαση αναφέρεται σε έργα, προμήθειες, ή υπηρεσίες : ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
- Αριθμός αναφοράς που αποδίδεται στον φάκελο από την αναθέτουσα αρχή (εάν υπάρχει): 
[.......] 

 
ΟΛΕΣ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΤΕΥΔ ΘΑ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ 
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Μέρος II: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα 
Α: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα 

Στοιχεία αναγνώρισης: Απάντηση: 

Πλήρης Επωνυμία: [   ] 
Αριθμός φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ): 
Εάν δεν υπάρχει ΑΦΜ στη χώρα 
εγκατάστασης του οικονομικού φορέα, 
αναφέρετε άλλον εθνικό αριθμό 
ταυτοποίησης, εφόσον απαιτείται και 
υπάρχει  

[   ] 

Ταχυδρομική διεύθυνση: [……] 
Αρμόδιος ή αρμόδιοιii(σε περίπτωση 
ατομικής επιχείρησης: ονοματεπώνυμο, σε 
περίπτωση εταιρίας: ονοματεπώνυμο 
του/των νόμιμου/ ων εκπρόσωπου/ων) : 
Τηλέφωνο: 
Ηλ. ταχυδρομείο: 
Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (διεύθυνση 
δικτυακού τόπου) (εάν υπάρχει): 

[……] 
 
 
 
[……] 
[……] 
[……] 

Γενικές πληροφορίες: Απάντηση: 
Ο οικονομικός φορέας είναι πολύ μικρή, 
μικρή ή μεσαία επιχείρησηiii; 

 

Τρόπος συμμετοχής: Απάντηση: 
Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει στη 
διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης 
από κοινού με άλλουςiv; 

[] Ναι [] Όχι 

Εάν ναι, μεριμνήστε για την υποβολή χωριστού εντύπου ΤΕΥΔ από τους άλλους 
εμπλεκόμενους οικονομικούς φορείς. 
Εάν ναι: 
α) Αναφέρετε τον ρόλο του οικονομικού 
φορέα στην ένωση ή κοινοπραξία   
(επικεφαλής, υπεύθυνος για συγκεκριμένα 
καθήκοντα …): 
 
β) Προσδιορίστε τους άλλους οικονομικούς 
φορείς που συμμετέχουν από κοινού στη 
διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης.     
 
γ) Κατά περίπτωση, επωνυμία της 
συμμετέχουσας ένωσης ή κοινοπραξίας. 
 
δ) Κατανομή αμοιβής μεταξύ των μελών 
της σύμπραξης ή κοινοπραξίας: 
 
ε) Ορισμός Κοινού Εκπροσώπου: 
 
 
 
 
 
 

 
α) [……] 
 
 
 
β) [……] 
 
 
 
γ) [……] 
 
 
δ) [……] 
 
 
Για τους σκοπούς του παρόντος 
διαγωνισμού ορίζεται ως Κοινός 
Εκπρόσωπος ο/η 
(Ονοματεπώνυμο).........................................
., με στοιχεία επικοινωνίας  (Ταχυδρομική 
Διεύθυνση, Αριθμός Τηλεφώνου, Αριθμός 
Fax, e-mail) 
.............................................................,  ο/η 
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στ) Να διευκρινισθεί η σχέση του Κοινού 
Εκπροσώπου με τον Οικονομικό Φορέα. 
 

οποίος/α εξουσιοδοτείται να προβεί σε 
όποια απαραίτητη ενέργεια. 
 
στ) [……] 

Τμήματα Απάντηση: 
Κατά περίπτωση, αναφορά του τμήματος  ή 
των τμημάτων για τα οποία ο οικονομικός 
φορέας επιθυμεί να υποβάλει προσφορά. 

[   ] 
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Β: Πληροφορίες σχετικά με τους νόμιμους εκπροσώπους του οικονομικού φορέα 
Κατά περίπτωση, αναφέρετε το όνομα και τη διεύθυνση του προσώπου ή των προσώπων 
που είναι αρμόδια/εξουσιοδοτημένα να εκπροσωπούν τον οικονομικό φορέα για τους 
σκοπούς της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης: 

Εκπροσώπηση, εάν υπάρχει: Απάντηση: 
Ονοματεπώνυμο 
συνοδευόμενο από την ημερομηνία και τον 
τόπο γέννησης εφόσον απαιτείται: 

[……] 
[……] 

Θέση/Ενεργών υπό την ιδιότητα [……] 
Ταχυδρομική διεύθυνση: [……] 
Τηλέφωνο: [……] 
  
Ηλ. ταχυδρομείο: [……] 
Εάν χρειάζεται, δώστε λεπτομερή στοιχεία 
σχετικά με την εκπροσώπηση (τις μορφές 
της, την έκταση, τον σκοπό …): 

[……] 
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Γ: Πληροφορίες σχετικά με υπεργολάβους στην ικανότητα των οποίων δεν 
στηρίζεται ο οικονομικός φορέας  

Υπεργολαβική ανάθεση : Απάντηση: 
Ο οικονομικός φορέας προτίθεται να 
αναθέσει οποιοδήποτε μέρος της σύμβασης 
σε τρίτους υπό μορφή υπεργολαβίας; 

[]Ναι []Όχι 
 
Εάν ναι παραθέστε κατάλογο των 
προτεινόμενων υπεργολάβων και το 
ποσοστό της σύμβασης που θα αναλάβουν:  
[…] 

Εάν η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας ζητούν ρητώς αυτές τις πληροφορίες 
(κατ' εφαρμογή του άρθρου 131 παρ. 5 ή εφόσον ο προσφέρων / υποψήφιος 
οικονομικός φορέας  προτίθεται να αναθέσει σε τρίτους υπό μορφή υπεργολαβίας 
τμήμα της σύμβασης που υπερβαίνει το ποσοστό του 30% της συνολικής αξίας της 
σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 131 παρ. 6 και 7, επιπλέον των πληροφοριών που 
προβλέπονται στην παρούσα ενότητα, παρακαλείσθε να παράσχετε τις πληροφορίες 
που απαιτούνται σύμφωνα με τις ενότητες Α και Β του παρόντος μέρους και 
σύμφωνα με το μέρος ΙΙΙ για κάθε υπεργολάβο (ή κατηγορία υπεργολάβων). 
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Μέρος III: Λόγοι αποκλεισμού 
Α: Λόγοι αποκλεισμού που σχετίζονται με ποινικές καταδίκεςv 

Στο άρθρο 73 παρ. 1 ορίζονται οι ακόλουθοι λόγοι αποκλεισμού: 
1. συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωσηvi· 

2. δωροδοκίαvii,viii· 

3. απάτηix· 

4. τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές 
δραστηριότητεςx· 

5. νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της 
τρομοκρατίαςxi· 

6. παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπωνxii. 

Λόγοι που σχετίζονται με ποινικές 
καταδίκες: 

Απάντηση: 

Υπάρχει τελεσίδικη καταδικαστική 
απόφαση εις βάρος του οικονομικού 
φορέα ή οποιουδήποτε προσώπουxiii το 
οποίο είναι μέλος του διοικητικού, 
διευθυντικού ή εποπτικού του οργάνου ή 
έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης 
αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό για έναν από 
τους λόγους που παρατίθενται ανωτέρω 
(σημεία 1-6), ή καταδικαστική απόφαση η 
οποία έχει εκδοθεί πριν από πέντε έτη κατά 
το μέγιστο ή στην οποία έχει οριστεί 
απευθείας περίοδος αποκλεισμού που 
εξακολουθεί να ισχύει;  

[] Ναι [] Όχι 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται 
ηλεκτρονικά, αναφέρετε: (διαδικτυακή 
διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, 
επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): 
[……][……][……][……]xiv 

Εάν ναι, αναφέρετεxv: 
α) Ημερομηνία της καταδικαστικής 
απόφασης προσδιορίζοντας ποιο από τα 
σημεία 1 έως 6 αφορά και τον λόγο ή τους 
λόγους της καταδίκης, 
β) Προσδιορίστε ποιος έχει καταδικαστεί [ 
]· 
γ) Εάν ορίζεται απευθείας στην 
καταδικαστική απόφαση: 

 
α) Ημερομηνία:[   ],  
σημείο-(-α): [   ],  
λόγος(-οι):[   ] 
 
β) [……] 
γ) Διάρκεια της περιόδου αποκλεισμού 
[……] και σχετικό(-ά) σημείο(-α) [   ] 
Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται 
ηλεκτρονικά, αναφέρετε: (διαδικτυακή 
διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, 
επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): 
[……][……][……][……]xvi 
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Σε περίπτωση καταδικαστικής απόφασης, ο 
οικονομικός φορέας έχει λάβει μέτρα που 
να αποδεικνύουν την αξιοπιστία του παρά 
την ύπαρξη σχετικού λόγου αποκλεισμού 
(«αυτοκάθαρση»)xvii; 

[] Ναι [] Όχι  

Εάν ναι, περιγράψτε τα μέτρα που 
λήφθηκανxviii: 

[……] 
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Β: Λόγοι που σχετίζονται με την καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης  

Πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης: 

Απάντηση: 

1) Ο οικονομικός φορέας έχει εκπληρώσει 
όλες τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την 
πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισηςxix, στην Ελλάδα και στη χώρα 
στην οποία είναι τυχόν εγκατεστημένος ; 

[] Ναι [] Όχι  

 
 
Εάν όχι αναφέρετε:  
α) Χώρα ή κράτος μέλος για το οποίο 
πρόκειται: 
β) Ποιο είναι το σχετικό ποσό; 
γ)Πως διαπιστώθηκε η αθέτηση των 
υποχρεώσεων; 
1) Μέσω δικαστικής ή διοικητικής 
απόφασης; 
- Η εν λόγω απόφαση είναι τελεσίδικη και 
δεσμευτική; 
- Αναφέρατε την ημερομηνία καταδίκης ή 
έκδοσης απόφασης 
- Σε περίπτωση καταδικαστικής απόφασης, 
εφόσον ορίζεται απευθείας σε αυτήν, τη 
διάρκεια της περιόδου αποκλεισμού: 
2) Με άλλα μέσα; Διευκρινίστε: 
δ) Ο οικονομικός φορέας έχει εκπληρώσει 
τις υποχρεώσεις του είτε καταβάλλοντας 
τους φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής 
ασφάλισης που οφείλει 
συμπεριλαμβανόμενων  κατά περίπτωση, 
των δεδουλευμένων τόκων ή των 
προστίμων, είτε υπαγόμενος σε δεσμευτικό 
διακανονισμό για την καταβολή τους ;xx 

ΦΟΡΟΙ 
 

ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 
α)[……]· 
 
β)[……] 
 
 
γ.1) [] Ναι [] Όχι  
-[] Ναι [] Όχι  
 
-[……]· 
 
-[……]· 
 
 
γ.2)[……]· 
δ) [] Ναι [] Όχι  
Εάν ναι, να 
αναφερθούν 
λεπτομερείς 
πληροφορίες 
[……] 

 
α)[……]· 
 
β)[……] 
 
 
γ.1) [] Ναι [] Όχι  
-[] Ναι [] Όχι  
 
-[……]· 
 
-[……]· 
 
 
γ.2)[……]· 
δ) [] Ναι [] Όχι  
Εάν ναι, να 
αναφερθούν 
λεπτομερείς 
πληροφορίες 
[……]  

Εάν η σχετική τεκμηρίωση όσον αφορά την 
καταβολή των φόρων ή εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης διατίθεται 
ηλεκτρονικά, αναφέρετε: 

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 
έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): xxi 
[……][……][……] 
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Γ: Λόγοι που σχετίζονται με αφερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων ή 
επαγγελματικό παράπτωμα 

Πληροφορίες σχετικά με πιθανή 
αφερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων 
ή επαγγελματικό παράπτωμα 

Απάντηση: 

[] Ναι [] Όχι Ο οικονομικός φορέας έχει, εν γνώσει του, 
αθετήσει τις υποχρεώσεις του στους 
τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικού 
και εργατικού δικαίουxxii; 

 
 
Εάν ναι, ο οικονομικός φορέας έχει λάβει 
μέτρα που να αποδεικνύουν την αξιοπιστία 
του παρά την ύπαρξη αυτού του λόγου 
αποκλεισμού («αυτοκάθαρση»); 
[] Ναι [] Όχι 
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα 
που λήφθηκαν: […….............] 

Βρίσκεται ο οικονομικός φορέας σε 
οποιαδήποτε από τις ακόλουθες 
καταστάσειςxxiii : 
α) πτώχευση, ή  
β) διαδικασία εξυγίανσης, ή 
γ) ειδική εκκαθάριση, ή 
δ) αναγκαστική διαχείριση από 
εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο, ή 
ε) έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού 
συμβιβασμού, ή  
στ) αναστολή επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων, ή  
ζ) σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση 
προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία 
προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου 
Εάν ναι: 
- Παραθέστε λεπτομερή στοιχεία: 
- Διευκρινίστε τους λόγους για τους 
οποίους ωστόσο ο οικονομικός φορέας, θα 
δύναται να εκτελέσει τη σύμβαση, 
λαμβανόμενης υπόψη της εφαρμοστέας 
εθνικής νομοθεσίας και των μέτρων 
σχετικά με τη συνέχιση της επιχειρηματικής 
του λειτουργίας υπό αυτές τις 
περιστάσειςxxiv  
Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται 
ηλεκτρονικά, αναφέρετε: 

[] Ναι [] Όχι 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
-[.......................] 
-[.......................] 
 
 
 
 
 
 
(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 
έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): [……][……][……] 
[] Ναι [] Όχι 
 
[.......................] 

Έχει διαπράξει ο οικονομικός φορέας 
σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμαxxv; 
Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 
πληροφορίες:  

Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας 
μέτρα αυτοκάθαρσης;  
[] Ναι [] Όχι 
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα 
που λήφθηκαν:  
[..........……] 
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[] Ναι [] Όχι 
 
 
[…...........] 

Έχει συνάψει ο οικονομικός φορέας 
συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς 
με σκοπό τη στρέβλωση του 
ανταγωνισμού; 
Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 
πληροφορίες: 

Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας 
μέτρα αυτοκάθαρσης;  
[] Ναι [] Όχι 
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα 
που λήφθηκαν: 
[……] 

Γνωρίζει ο οικονομικός φορέας την ύπαρξη 
τυχόν σύγκρουσης συμφερόντων, λόγω 
της συμμετοχής του στη διαδικασία 
ανάθεσης της σύμβασης; 
Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 
πληροφορίες: 

[] Ναι [] Όχι 
 
 
 
[.........…] 

Έχει παράσχει ο οικονομικός φορέας ή 
επιχείρηση συνδεδεμένη με αυτόν 
συμβουλές στην αναθέτουσα αρχή ή στον 
αναθέτοντα φορέα ή έχει με άλλο τρόπο 
αναμειχθεί στην προετοιμασία της 
διαδικασίας σύναψης της σύμβασηςxxvi; 
Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 
πληροφορίες: 

[] Ναι [] Όχι 
 
 
 
 
 
[...................…] 

[] Ναι [] Όχι 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
[….................] 

Έχει επιδείξει ο οικονομικός φορέας 
σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη 
πλημμέλειαxxvii κατά την εκτέλεση 
ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο 
προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, 
προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα 
φορέα ή προηγούμενης σύμβασης 
παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την 
πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης 
σύμβασης , αποζημιώσεις ή άλλες 
παρόμοιες κυρώσεις;  
Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 
πληροφορίες: 

Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας 
μέτρα αυτοκάθαρσης;  
[] Ναι [] Όχι 
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα 
που λήφθηκαν: 
[……] 

Μπορεί ο οικονομικός φορέας να 
επιβεβαιώσει ότι: 
α) δεν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών 
δηλώσεων κατά την παροχή των 
πληροφοριών που απαιτούνται για την 
εξακρίβωση της απουσίας των λόγων 
αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων 
επιλογής, 
β) δεν έχει αποκρύψει τις πληροφορίες 

[] Ναι [] Όχι 
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αυτές, 
γ) ήταν σε θέση να υποβάλλει χωρίς 
καθυστέρηση τα δικαιολογητικά που 
απαιτούνται από την αναθέτουσα 
αρχή/αναθέτοντα φορέα  
δ) δεν έχει επιχειρήσει να επηρεάσει με 
αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης 
αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής ή του 
αναθέτοντα φορέα, να αποκτήσει 
εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται 
να του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα 
στη διαδικασία ανάθεσης ή να παράσχει εξ 
αμελείας παραπλανητικές πληροφορίες που 
ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις 
αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, 
την επιλογή ή την ανάθεση;  
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Μέρος IV: Κριτήρια επιλογής 
Όσον αφορά τα κριτήρια επιλογής (ενότητα  ή ενότητες Α έως Δ του παρόντος 
μέρους), ο οικονομικός φορέας δηλώνει ότι:  

α: Γενική ένδειξη για όλα τα κριτήρια επιλογής 
Ο οικονομικός φορέας πρέπει να συμπληρώσει αυτό το πεδίο μόνο στην περίπτωση που η 
αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχει δηλώσει στη σχετική διακήρυξη ή στην πρόσκληση 
ή στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στην διακήρυξη, ότι ο οικονομικός φορέας μπορεί 
να συμπληρώσει μόνο την Ενότητα a του Μέρους ΙV χωρίς να υποχρεούται να συμπληρώσει 
οποιαδήποτε άλλη ενότητα του Μέρους ΙV: 

Εκπλήρωση όλων των απαιτούμενων 
κριτηρίων επιλογής 

Απάντηση 

Πληροί όλα τα απαιτούμενα κριτήρια 
επιλογής; 

[] Ναι [] Όχι 

Α: Καταλληλότητα 
Ο οικονομικός φορέας πρέπει να  παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα σχετικά κριτήρια 
επιλογής έχουν προσδιοριστεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα στη σχετική 
διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στην διακήρυξη.  

Καταλληλότητα Απάντηση 
Ο οικονομικός φορέας είναι εγγεγραμμένος στα 
σχετικά επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα 
που τηρούνται στην Ελλάδα ή στο κράτος μέλος 
εγκατάστασήςxxviii; του: 
 
Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται ηλεκτρονικά, 
αναφέρετε: 
 
 
 
Εφόσον ο υποψήφιος οικονομικός φορέας είναι 
εγγεγραμμένος στα Μητρώα Μελετητών και 
Γραφείων Μελετών να συμπληρωθούν τα 
κάτωθι στοιχεία: 
 
- Αριθμός μητρώου ΓΕΜ:  
 
- Κατηγορία / Τάξη πτυχίου: 
Συμπληρώνονται στοιχεία μόνο για τις ζητούμενες 
κατηγορίες / τάξεις πτυχίων  
(ήτοι, 09/Α και άνω, ή/και 10/Α και άνω,  ή/και 
16/Α και άνω). Εφόσον ο οικονομικός φορέας 
διαθέτει κατάλληλης τάξης πτυχία σε περισσότερες 
από μία ζητούμενες κατηγορίες, συμπληρώνει 
αναλόγως. 

[…] 
 
 
 
 
(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, 
επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων):  
[……][……][……] 
 
 
 
 
 
 
[…] 
 
[…] / […] 
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Μέρος VI: Τελικές δηλώσεις Οικονομικού Φορέα  

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι τα στοιχεία που έχω αναφέρει 
σύμφωνα με τα μέρη Ι – IV ανωτέρω είναι ακριβή και ορθά και ότι έχω πλήρη επίγνωση 
των συνεπειών σε περίπτωση σοβαρών ψευδών δηλώσεων. 
Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι είμαι σε θέση, κατόπιν αιτήματος και 
χωρίς καθυστέρηση, να προσκομίσω τα πιστοποιητικά και τις λοιπές μορφές 
αποδεικτικών εγγράφων που αναφέρονταιxxix, εκτός εάν: 
α) η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχει τη δυνατότητα να λάβει τα σχετικά 
δικαιολογητικά απευθείας με πρόσβαση σε εθνική βάση δεδομένων σε οποιοδήποτε 
κράτος μέλος αυτή διατίθεται δωρεάνxxx. 
β) η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχουν ήδη στην κατοχή τους τα σχετικά 
έγγραφα. 
Ο κάτωθι υπογεγραμμένος δίδω επισήμως τη συγκατάθεσή μου στ... [προσδιορισμός της 
αναθέτουσας αρχής ή του αναθέτοντα φορέα, όπως καθορίζεται στο μέρος Ι, ενότητα Α], 
προκειμένου να αποκτήσει πρόσβαση σε δικαιολογητικά των πληροφοριών τις οποίες έχω 
υποβάλλει στ... [να προσδιοριστεί το αντίστοιχο μέρος/ενότητα/σημείο] του παρόντος 
Τυποποιημένου Εντύπου Υπεύθυνης Δήλωσης για τους σκοπούς τ... [προσδιορισμός της 
διαδικασίας προμήθειας: (συνοπτική περιγραφή, παραπομπή στη δημοσίευση στον 
εθνικό τύπο, έντυπο και ηλεκτρονικό, αριθμός αναφοράς)]. 
 
Ημερομηνία, τόπος και, όπου ζητείται ή είναι απαραίτητο, υπογραφή(-ές): [……]    
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Μέρος VIΙ: Δήλωση Αποδοχής Διορισμού Κοινού Εκπροσώπου 
Συμπληρώνεται μόνο για τις περιπτώσεις ένωσης Οικονομικών Φορέων, από τον 

διορισθέντα Κοινό Εκπρόσωπο. Συμπεριλαμβάνεται μόνο στο ΤΕΥΔ του Οικονομικού 
Φορέα με τον οποίο σχετίζεται ο Κοινός Εκπρόσωπος. 

 
Ο κάτωθι υπογεγραμμένος,  
(Ονοματεπώνυμο)...……………………………………………………………………….., του 
(Ονοματεπώνυμο 
πατέρα)……………………………………………………….……..……..…………………….., 
και της (Ονοματεπώνυμο 
μητέρας)………………………………………………………………….., γεννημένος στ.. 
(τόπος), στις (ημερομηνία)………………………………………, με στοιχεία επικοινωνίας: 
(δ/νση)………….…………………., (τηλέφωνο)…………., (fax)…………., 
(email)…………., δηλώνω επισήμως ότι στα πλαίσια του παρόντος διαγωνισμού για την 
εκτέλεση της σύμβασης με τίτλο: «Μεταφορά αλατιού αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας έτους 
2019-2020.», αποδέχομαι τον διορισμό μου ως Κοινός Εκπρόσωπος της σύμπραξης των 
γραφείων μελετών ........................................................................ . 
 
Ημερομηνία, τόπος και υπογραφή: [……] 
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 1 Σε περίπτωση που η αναθέτουσα αρχή /αναθέτων φορέας είναι περισσότερες (οι) της (του) μίας 
(ενός) θα αναφέρεται το σύνολο αυτών 

1 Επαναλάβετε τα στοιχεία των αρμοδίων, όνομα και επώνυμο, όσες φορές χρειάζεται. 

1 Βλέπε σύσταση της Επιτροπής, της 6ης Μαΐου 2003, σχετικά με τον ορισμό των πολύ μικρών, των 
μικρών και των μεσαίων επιχειρήσεων (ΕΕ L 124 της 20.5.2003, σ. 36). Οι πληροφορίες αυτές 
απαιτούνται μόνο για στατιστικούς σκοπούς.  

Πολύ μικρή επιχείρηση: επιχείρηση η οποία απασχολεί λιγότερους από 10 εργαζομένους και της 
οποίας ο ετήσιος κύκλος εργασιών και/ή το σύνολο του ετήσιου ισολογισμού δεν υπερβαίνει τα 2 
εκατομμύρια ευρώ. 

Μικρή επιχείρηση: επιχείρηση η οποία απασχολεί λιγότερους από 50 εργαζομένους και της οποίας ο 
ετήσιος κύκλος εργασιών και/ή το σύνολο του ετήσιου ισολογισμού δεν υπερβαίνει τα 10 εκατομμύρια 
ευρώ. 

Μεσαίες επιχειρήσεις: επιχειρήσεις που δεν είναι ούτε πολύ μικρές ούτε μικρές και οι οποίες 
απασχολούν λιγότερους από 250 εργαζομένους και των οποίων ο ετήσιος κύκλος εργασιών δεν 
υπερβαίνει τα 50 εκατομμύρια ευρώ και/ή το σύνολο του ετήσιου ισολογισμού δεν υπερβαίνει τα 43 
εκατομμύρια ευρώ. 

1 Ειδικότερα ως μέλος ένωσης ή κοινοπραξίας ή άλλου παρόμοιου καθεστώτος. 

1 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73 παρ. 3 α, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης 
είναι δυνατή η κατ' εξαίρεση παρέκκλιση από τον υποχρεωτικό αποκλεισμό  για επιτακτικούς λόγους 
δημόσιου συμφέροντος, όπως δημόσιας υγείας ή προστασίας του περιβάλλοντος.  

1 Όπως ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου, της 24ης 
Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008, σ. 42). 

1 Σύμφωνα με άρθρο 73 παρ. 1 (β). Στον Κανονισμό ΕΕΕΣ (Κανονισμός ΕΕ 2016/7) αναφέρεται ως 
“διαφθορά”. 

1 Όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της Σύμβασης περί της καταπολέμησης της δωροδοκίας στην οποία 
ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ C 
195 της 25.6.1997, σ. 1) και στην παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του 
Συμβουλίου, της 22ας Ιουλίου 2003 για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 
192 της 31.7.2003, σ. 54). Περιλαμβάνει επίσης τη διαφθορά όπως ορίζεται στο ν. 3560/2007 (ΦΕΚ 
103/Α), «Κύρωση και εφαρμογή της Σύμβασης ποινικού δικαίου για τη διαφθορά και του Πρόσθετου σ΄ 
αυτήν Πρωτοκόλλου» (αφορά σε  προσθήκη καθόσον στο ν. Άρθρο 73 παρ. 1 β αναφέρεται η κείμενη 
νομοθεσία). 

1 Κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με τη προστασία των οικονομικών 
συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48)  όπως κυρώθηκε με το ν. 
2803/2000 (ΦΕΚ 48/Α) "Κύρωση της Σύµβασης σχετικά µε την προστασία των οικονομικών συμφερόντων 
των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και των συναφών µε αυτήν Πρωτοκόλλων. 

1 Όπως ορίζονται στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο του Συμβουλίου, της 13ης Ιουνίου 2002 
για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 164 της 22.6.2002, σ. 3). Αυτός ο λόγος αποκλεισμού 
περιλαμβάνει επίσης την ηθική αυτουργία ή την απόπειρα εγκλήματος, όπως αναφέρονται στο άρθρο 4 
της εν λόγω απόφασης-πλαίσιο. 

1 Όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου, της 26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του 
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χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη 
χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 25.11.2005, σ.15)  που ενσωματώθηκε με το ν. 
3691/2008 (ΦΕΚ 166/Α) “Πρόληψη και καταστολή της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές 
δραστηριότητες και της χρηματοδότησης της τρομοκρατίας και άλλες διατάξεις”. 

1 Όπως ορίζεται στο άρθρο 2 της οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου, της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων 
και για την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 
2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1) η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική 
νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (ΦΕΚ 215/Α)"Πρόληψη και καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και 
προστασία των θυμάτων αυτής και άλλες διατάξεις.". 

1 Η εν λόγω υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε) 
και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε και Ε.Ε), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών 
(Α.Ε), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ( βλ. τελευταίο 
εδάφιο της παρ. 1 του άρθρου 73 ) 

1 Επαναλάβετε όσες φορές χρειάζεται. 

1 Επαναλάβετε όσες φορές χρειάζεται. 

1 Επαναλάβετε όσες φορές χρειάζεται. 

1 Οικονομικός φορέας που έχει αποκλειστεί με τελεσίδικη απόφαση από τη συμμετοχή σε διαδικασία 
σύναψης σύμβασης ή ανάθεσης παραχώρησης δε μπορεί να κάνει χρήση αυτής της δυνατότητας κατά 
την περίοδο αποκλεισμού που ορίζεται στην εν λόγω απόφαση (άρθρο 73 παρ. 7 τελευταίο εδάφιο)  

1 Λαμβανομένου υπόψη του χαρακτήρα των εγκλημάτων που έχουν διαπραχθεί (μεμονωμένα, κατ  
εξακολούθηση, συστηματικά ...), η επεξήγηση πρέπει να καταδεικνύει την επάρκεια των μέτρων που 
λήφθηκαν.  

1 Στην περίπτωση που ο οικονομικός φορέας είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του στην 
Ελλάδα, οι υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο την 
κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση (άρθρο 73 παρ. 2 δεύτερο εδάφιο).  

1 Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ. 3 περ. α  και β, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα 
της σύμβασης είναι δυνατή η παρέκκλιση από τον υποχρεωτικό αποκλεισμό λόγω αθέτησης 
υποχρεώσεων καταβολής φόρων ή ασφαλιστικών εισφορών κατ’ εξαίρεση, για επιτακτικούς λόγους 
δημόσιου συμφέροντος, όπως δημόσιας υγείας ή προστασίας του περιβάλλοντος ή/και  όταν ο 
αποκλεισμός θα ήταν σαφώς δυσανάλογος, ιδίως όταν μόνο μικρά ποσά των φόρων ή των εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης δεν έχουν καταβληθεί, ή όταν ο οικονομικός φορέας ενημερώθηκε σχετικά με το 
ακριβές ποσό που οφείλεται λόγω αθέτησης των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην καταβολή φόρων 
ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σε χρόνο κατά τον οποίο δεν είχε τη δυνατότητα να λάβει μέτρα, 
σύμφωνα με το τελευταίο εδάφιο της παραγράφου 2 του άρθρου 73, πριν από την εκπνοή της 
προθεσμίας αίτησης συμμετοχής ή σε ανοικτές διαδικασίες της προθεσμίας υποβολής προσφοράς  

1 Επαναλάβετε όσες φορές χρειάζεται. 

1 Όπως αναφέρονται για τους σκοπούς της παρούσας διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης στις 
κείμενες διατάξεις, στα έγγραφα της σύμβασης  ή στο άρθρο 18 παρ. 2 . 

1 . Η απόδοση όρων είναι σύμφωνη με την παρ. 4 του άρθρου 73 που διαφοροποιείται από τον 
Κανονισμό ΕΕΕΣ (Κανονισμός ΕΕ 2016/7) 

1 Άρθρο 73 παρ. 5. 





 30 

1 Εφόσον στα έγγραφα της σύμβασης γίνεται αναφορά σε συγκεκριμένη διάταξη, να συμπληρωθεί 
ανάλογα το ΤΕΥΔ πχ άρθρο 68 παρ. 2 ν. 3863/2010 . 

1 Πρβλ άρθρο 48. 

1  Η απόδοση όρων είναι σύμφωνη με την περιπτ. στ παρ. 4 του άρθρου 73 που διαφοροποιείται από 
τον Κανονισμό ΕΕΕΣ (Κανονισμός ΕΕ 2016/7) 

1 Όπως περιγράφεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α, οι οικονομικοί φορείς από ορισμένα 
κράτη μέλη οφείλουν να συμμορφώνονται με άλλες απαιτήσεις που καθορίζονται στο Παράρτημα 
αυτό. 

1 Πρβλ και άρθρο 1 ν. 4250/2014 

1 Υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας έχει παράσχει τις απαραίτητες πληροφορίες 
(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέα έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων) που 
παρέχουν τη δυνατότητα στην αναθέτουσα αρχή ή στον αναθέτοντα φορέα να το πράξει. Όπου 
απαιτείται, τα στοιχεία αυτά πρέπει να συνοδεύονται από τη σχετική συγκατάθεση για την εν λόγω 
πρόσβαση.  
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Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α   Γ΄ 
 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 

          για την υπηρεσία «Μεταφορά αλατιού αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας έτους 2019-  
          2020» της  Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας ,  ποσού …………………….€  

συμπεριλαμβανομένου   του  Φ.Π.Α. 24%». 
 
   
 

Στην Δράμα σήμερα στις………………………2019 ημέρα……………….., οι 
παρακάτω συμβαλλόμενοι υπογράφοντες την παρούσα σύμβαση: 
 
1.Ο Περιφερειάρχης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 
ΜΕΤΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ εκπροσωπώντας τον κύριο του έργου δηλ. την Περιφέρεια 
Α.Μ.Θ. (σύμφωνα με τον Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», άρθρο 159 παρ.(1i) και (1iγ)  
και 
 
2.   Η εταιρεία «…………………….............», με ΑΦΜ: ......................, ΔΟΥ: ......................., που 
εδρεύει στην ..................................... και εκπροσωπείται νόμιμα από τον ............................., 
κάτοχο του υπ’ αριθ. Α.Δ.Τ: ..............................,                                
και έχοντας υπόψη: 

1. Την με Αρ.Πρωτ.:50581/637/24-05-2019 Απόφαση Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας-
Θράκης με την οποία εγκρίθηκε η Μεταφορά αλατιού αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας έτους 2019-
2020  ποσού 28.000,00€  για τις ανάγκες της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας( ΑΔΑ: Ψ7ΣΨ7ΛΒ-1ΨΦ ). 

2. τις με αριθ. ____/πρ.__/____-___-2019 & ___-/πρ.___/__-__-2019 αποφάσεις της 
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, με την 
οποία εγκρίθηκε η διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού για την υπηρεσία Μεταφορά 
«Μεταφορά αλατιού αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας έτους 2019-2020» της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. 
Δράμας, 

3. την αριθ. ....../πρ. ..../................ απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, με την οποία εγκρίθηκε το αποτέλεσμα του 
συνοπτικού διαγωνισμού, 

 
συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα παρακάτω: 
 
 
 

Άρθρο 1 
Αντικείμενο Σύμβασης 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η μεταφορά 933 τόνων (ton) αλατιού αποχιονισμού για τις 
ανάγκες της Δ/νσης Τεχνικών Έργων  της Π.Ε. Δράμας , αξίας 28.000,00 € με Φ.Π.Α. 
 
Τα παραδοτέα θα βρίσκονται σε πλήρη συμφωνία με την οικονομική  προσφορά της αναδόχου 
εταιρίας, που θεωρείται αναπόσπαστο μέρος της παρούσας όπως παρακάτω: 
 
 
Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ  
Εταιρική Επωνυμία   
Εταιρική Μορφή   
Επαγγελματική Δραστηριότητα  
Ονοματεπώνυμο Νόμιμου Εκπροσώπου   
Α.Φ.Μ. – Δ.Ο.Υ.  
Διεύθυνση, Τ.Κ.  
Πόλη  
Νομός  
Τηλέφωνο Επικοινωνίας  
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Φαξ  
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο  
Νόμισμα (ευρώ επί ποινή απορρίψεως) ΕΥΡΩ 
Μονάδα Ένα (1) Τονοχιλιόμετρο αλατιού  

αποχιονισμού 
Τιμή Μονάδας χωρίς Φ.Π.Α. αριθμητικώς   
Τιμή Μονάδας χωρίς Φ.Π.Α. ολογράφως   
  
  
 

 
 
 

Άρθρο 2 
Χρόνος, Τόπος και Τρόπος Παράδοσης και Παραλαβής 

1. Το αλάτι αποχιονισμού θα παραδοθεί χύδην επί φορτηγών αυτοκινήτων από τις 
εγκαταστάσεις του Προμηθευτή και πρέπει να μεταφερθεί  στις εγκαταστάσεις της  Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας που βρίσκονται στην πόλη της Δράμας  σε εύλογο 
χρονικό διάστημα, οποίο δεν υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες, από την υπογραφή της 
σύμβασης 

2.  Η παραλαβή θα γίνει από τριμελή  επιτροπή παραλαβής που ορίσθηκε με την υπ’ αριθμόν 
…./2019 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ  

3. Για οτιδήποτε άλλο αφορά τον χρόνο., τον τόπο, και τον τρόπο παραλαβής των υλικών 
ρυθμίζεται από τις διατάξεις των άρθρων 206 έως 215 του ν.4412/2016.  

 
 

Άρθρο 3 
Τρόπος και χρόνος πληρωμής 

Η πληρωμή της αξίας των παρεχόμενων υπηρεσιών στον μειοδότη-ανάδοχο θα γίνει από τις 
πιστώσεις της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα 
από την τελική παραλαβή της προμήθειας 
Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι τα εξής: 
1. Πρωτόκολλο παραλαβής των παραδοτέων υλικών.   
2. Τιμολόγιο με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν. 4412/2016, 
καθώς και την υπ αριθ. 2024709/601/0026/8-4-1998 απόφαση του Υπουργείου Οικονομίας & 
Οικονομικών και κάθε άλλο δικαιολογητικό που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. 
Ο ανάδοχος βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις. 
 

Άρθρο 4 
Εγγύηση καλής εκτέλεσης 

Απαιτείται εγγύηση καλής εκτέλεσης  βάση του άρθρου 72 του Ν.4412/2016 ποσού 5%την αξία 
της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ, . 
 
                  

Άρθρο 5 
Υποχρεώσεις και Ευθύνες προμηθευτή 

Ο ανάδοχος δηλώνει ανεπιφύλακτα ότι αποδέχεται όλους τους όρους που αναφέρονται στην 
παρούσα σύμβαση.  
Ο ανάδοχος δηλώνει ρητά ότι αναλαμβάνει και εγγυάται την υπηρεσία «Μεταφορά αλατιού 
αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας έτους 2019-2020 » σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης και 
επιβαρύνεται με τις ενδεχόμενες κυρώσεις ή εκπτώσεις σε περίπτωση μη εκπλήρωσής της.  
Τα παραδοτέα πρέπει να αποδοθούν στο συμβατικό χρόνο  όπως καθορίζεται στο άρθρο 2 της 
σύμβασης.  
Αν τα παραδοτέα δεν είναι σύμφωνα με την οικονομική προσφορά, τότε κρίνονται  απορριπτέα 
και ο ανάδοχος υποχρεούται προβεί στις απαιτούμενες διορθωτικές ενέργειες, αλλιώς 
επιβάλλονται οι προβλεπόμενες κυρώσεις που από το Ν. 4412/2016 και την ισχύουσα 
νομοθεσία 
Αν ο  ανάδοχος αδυνατεί να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του, επικαλούμενος γεγονός που 
εμπίπτει στην έννοια της ανωτέρω βίας, οφείλει να γνωστοποιήσει προς την Π.Α.Μ.Θ. ΠΕ 
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Δράμας (Διεύθυνση Τεχνικών Έργων) τους λόγους και τα περιστατικά,  εντός δέκα (10) ημερών 
από τότε που συνέβησαν προσκομίζοντας τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.  
Σε αυτήν την περίπτωση ο ανάδοχος απαλλάσσεται από τις συνέπειες της εκπρόθεσμης 
παράδοσης της προμήθειας. 
Ο ανάδοχος οφείλει να τηρήσει όλες τις δεσμεύσεις που δήλωσε στην υποβαλλόμενη 
προσφορά της. 
Σε περίπτωση αδυναμίας εκπλήρωσης των υποχρεώσεων του ανάδοχου για οποιοδήποτε 
λόγο, τότε εκπίπτει η εγγυητική  επιστολή καλής εκτέλεσης. 
 
 

Άρθρο 6 
Εφαρμοστέο Δίκαιο 

Ο Ανάδοχος και η Π.Α.Μ.Θ. θα προσπαθούν να ρυθμίζουν καλόπιστα κάθε διαφορά που τυχόν 
θα προκύψει ς κατά την διάρκεια ισχύος της σύμβασης.. Επί διαφωνίας, η διαφορά θα λύνεται, 
εφόσον συμφωνούν και τα δύο μέρη, με την προσφυγή σε διαιτησία αντί στα Δικαστήρια, 
σύμφωνα πάντα με την Ελληνική Νομοθεσία. Αν δεν επέλθει τέτοια συμφωνία, η αρμοδιότητα 
για την επίλυση των  διαφορών  ανήκει στα Δικαστήρια της Δράμας. 
 
 

Άρθρο 7 
Θέση της παρούσας σύμβασης σε ισχύ 

Η παρούσα σύμβαση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής της και από τα δύο 
συμβαλλόμενα μέρη. 
 
Αφού συμφώνησαν αυτά οι συμβαλλόμενοι, συνετάχθη το παρόν σε τρία (3) πρωτότυπα και 
αφού διαβάστηκαν, μονογράφηκαν ανά σελίδα και υπογράφηκαν στο τέλος από τους 
συμβαλλόμενους. 
 
 
 

ΟΙ  ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Για την  Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ  
Ο Αντιπεριφερειάρχης  

 
 

Ανάργυρος Πατακάκης 

 
Για την ανάδοχο εταιρεία 

 





 34 

 
 

Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α  Δ΄ 
 

  ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 

ΕΚΔΟΤΗΣ ....................................................................... 
Ημερομηνία έκδοσης ........................... 
Προς:  Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης,- Περιφερειακή Ενότητα Δράμας-Δ /νση 
Τεχνικών Έργων , 1ης Ιουλίου 1, 66133 Δράμα 
Εγγυητική επιστολή μας υπ’ αριθμ. ............... για  ευρώ ....................... 
 
Με την παρούσα εγγυόμαστε, ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα παραιτούμενοι του δικαιώματος της 
διαιρέσεως και διζήσεως, υπέρ  
{Σε περίπτωση μεμονωμένης εταιρίας ή οργανισμού : της Εταιρίας ή Οργανισμού …………… 
Οδός …………. Αριθμός ……. Τ.Κ. ………}  
{ή σε περίπτωση Ένωσης ή Κοινοπραξίας : των Εταιριών ή Οργανισμών  
α) ……………… οδός ……………… αριθμός ………………. Τ.Κ. ………….. 
β) ……………… οδός ……………… αριθμός ………………. Τ.Κ. …………..  
γ) ……………… οδός ……………… αριθμός ………………. Τ.Κ. …………..  
μελών της Ένωσης ή Κοινοπραξίας, ατομικά για κάθε μία από αυτές/ ούς και ως αλληλέγγυα και 
εις ολόκληρο υπόχρεων μεταξύ τους εκ της ιδιότητάς τους ως μελών της Ένωσης ή 
Κοινοπραξίας}, και μέχρι του ποσού (*) των ευρώ ......................... 
(ολογράφως………………………………..), για την καλή εκτέλεση της σύμβασης με 
αριθμό................... που αφορά στο διαγωνισμό υπηρεσίας  της ---/----/2019 με αντικείμενο ‘‘’  
«Μεταφορά αλατιού αποχιονισμού Π.Ε. Δράμας έτους 2019-2020 »’’, συνολικής αξίας 
……………€, χωρίς το ΦΠΑ, σύμφωνα με τη με αριθμό................... κατακυρωτική απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
Το ανωτέρω ποσό της εγγύησης τηρείται στη διάθεσή σας, το οποίο και υποχρεούμαστε να σας 
καταβάλουμε ολικά ή μερικά χωρίς καμία από μέρους μας αντίρρηση ή ένσταση και χωρίς να 
ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησής σας, μέσα σε τρεις (3) ημέρες από την  έγγραφη 
ειδοποίησή σας. 
Η παρούσα ισχύει μέχρις ότου αυτή μας επιστραφεί ή μέχρις ότου λάβουμε έγγραφη δήλωσή 
σας ότι μπορούμε να θεωρήσουμε την Τράπεζά μας απαλλαγμένη από κάθε σχετική 
υποχρέωση. 
Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε 
ισχύον πάγιο τέλος χαρτοσήμου. 
Βεβαιούται υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών μας επιστολών που έχουν δοθεί στο Δημόσιο 
και τα ΝΠΔΔ, συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας δεν υπερβαίνει το όριο εγγυήσεων 
που έχει καθοριστεί από το Υπουργείο Οικονομικών για την Τράπεζά μας.  

(Εξουσιοδοτημένη υπογραφή) 
 
 
 
 
(*) Το ποσό της εγγυητικής επιστολής ανέρχεται στο 5% του συνολικού ποσού της 
προσφοράς του αναδόχου χωρίς το ΦΠΑ.   
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